

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О чем говорят итоги

Успешно трудится коллектив Купцовского лесхоза. По итогам первого квартала, он занял первое место во Всесоюзном конкурсе и завоевал право на перевод в Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЛКСМ.

В этом немаловажную роль сыграла массово-политическая работа, в которой выделяется работа в системе политического просвещения. В течение года в 18 крупных организациях занято изучались: «Проблемы строительства коммунизма в нашей стране», задачи мировой социалистической системы, стратегии и тактики коммунистических и рабочих партий на современном этапе». В процессе учебы слушатели проводились работы по персонификации — трудом классной марксизма-ленинизма.

Большие лекции хороших и разных

Недавно состоялся конференция районной организации Всесоюзного общества «Знание». С докладом о задачах районной организации выступила М. А. Хамраева. Делегаты приняли активно участие в обсуждении докладов, слушая перед районной организацией лекции.

Л. В. Шестов (Уральск) сказал, в течение 30 лет человек живет в стране лекций на научные, технические, педагогические, медицинские и другие темы. Самая главная задача — организовать выпуск устного журнала и вечера. Уральские лекторы нередко выступают перед населением непосредственно на улице. В хорошую погоду, в замке, свободные от работы, люди собираются в определенное время. Чем обогатит лектор. Чем обогатит лектор, тем больше лекторы пользуются популярностью в семьях, киноаппаратной. Очень интересно проводить у нас экономические конференции, которые проводятся в форме вечера завода тов. Баркев. На нем члены общества активно в работе.

Секретарь РК ВЛКСМ Г. В. Борнкова, пользуясь опытом работы в области комсомола, создал при районной организации общества. Комсомляне обсуждают вопросы, связанные с будущим молодежи, организуют лекции и лектуры на актуальные темы.

Председатель аттестической секции В. И. Трофимов говорит о том, что все еще много людей не знает лекций на аттестических темах. Особенно это относится к

человек по влиянию мировой социалистической системы, как о своих испытаниях. Совершенно уверенно рассказал о развитии авиационной промышленности.

Кувцев В. Круглов рассказал о развитии социализма на водном транспорте в связи с освоением водных ресурсов в стране. Уверенно рассказал о развитии авиационной промышленности.

В этот же день довелось мне быть и в кружке пропаганды тов. Тимашовой. Она рассказала о трех этапах развития мировой социалистической системы. Итоговое занятие было построено в виде семинара. Каждый участник подготовил по одному выступлению на заданную тему. Выступил в основном в хорошем стиле. Своим добросовестно выполнением всех обязанностей. Не стало кому-либо излагать тему.

БЕЗ ТВОРЧЕСКОГО ПОДХОДА

Многотрапезная группа «Торфаник» одним из первых является партийный комитет, дирекция и торфок Гусевского торфорепрарата, ничем не отличается по своему размеру и принципам от своих соседей. Назвать этот коллектив слишком малым, его нужно использовать разумно, основывая каждую строчку.

В отдельных случаях чувствуется, что редакция стремится побольше дать местным работникам, правдивая для этого редакция, руководители предприятия, общественных организаций. В одном из номеров (имеется в виду комплект газеты за вышедший год) в сетевой корреспонденции вытиснуты материалы производственно-технического отдела Л. Кисарев. Он рассказывает о механизации, о том, как идет работа в производственном цехе. Часто на страницах «Торфаника» можно встретить рубрику «Можно соревноваться». Но нередко помещается заметка о лучших колхозных участках.

Правильно поступит редакция, когда добьется действенности. После критических корреспонденций редакция ставит в очередь о примитивных методах. На страницах часто появляется рубрика «По словам выступлений».

Но редакция допускает много промахов, поспешности, небрежности при подготовке материалов. В первую очередь хочется сказать о редакционном акте. Он очень мал, имеют почти одинаковые списки людей на выездах.

В. ГИЛАВЕРСКИЙ.

кого товарищ уже терпел. Это говорит о том, что материал не совсем исчерпан. Совершенно выигрывает, что во встрече встретился с этим вопросом.

В кружке изучено 12 тем, и в кружке за коллективом слова не было трудом пропагандиста. Занятия, очевидно, проводились для себя и формально. И выходы были бы не по шпаргалкам, и слушатели не стали бы искать потерянную статью.

Было бы несправедливо говорить о том, что все выше описанная программа. Уверенно отозвался тов. Гусев. И выходы отдела снабжения Н. Фролов. Положительным моментом считать то, что все слушатели приняли участие в заключительном собеседовании.

Тов. Пельников следует отметить внимание при организации самостоятельного выбора слушателей. Это облегчит труд людей, качество изучения. Партийному комитету лесхоза уже сейчас надо думать о будущем учебном году. На основании выводов необходимо обеспечить его наличие для улучшения подготовки лучших пропагандистов и на их примере учить остальных.

И. ПУГОНОВ,
инструктор района КПСС.

Художественный совет

Узоры, плазиды, сверка и торжественная атмосфера отвлеченности, абстрактности, требующим. Иными при формировании искусства необходимо соблюдать законы вкуса и художественного оформления.

В состав совета вошли художники Мурашевского завода Е. Рогов, В. Корнеев, архитектор города В. А. Муромов, художник завода Стекловолокна С. Вуколов, авторский лабораторий художественного стекла Гусевского завода института стекла В. Сидоров и другие представители общественности города. Художественный совет возглавляет секретарь горкома КПСС тов. А. И. Артемьев.

Создать Гус-Хрустальный, самым красным горном в области — такова цель художественного совета.

П. ЕИЗАРОВ.

Обзор печати

статья, что размещает на эти страницах. Зато малой заметкой выделены огромный заголовок, затеняющий чужие в два раза больше места, чем текст.

Несколько последних номеров следует заметить, что редакция не берет ее. Чем же можно обогатить, если отдельные материалы. В «Торфанике» за 9 апреля на первой странице помещены социалистические обязательства в честь 1 мая и «Дни» соревнованиям. В номере 11 страниц, на них мы увидим 80 строк. Остальное место заняты тасовские и другие материалы. Аналогично выглядят и вторые страницы. На ней всего 60 строк местного материала. И такие номера встречаются часто.

Нередко вертается отдельные праздничные номера «Торфаника». Вот газета за 8 мая. На первой странице размещены 11 страниц. На них мы увидим уральских людей, устроивших митинг войны. И как обычно, короткая фамилия, ни слова не сказано, кто они? Была ли бурда оторвана от статьи? Или в первую очередь газета выделена, если бы помещала наименование новых сиников, сорванных их короткими, содержательными заголовками.

В редакцию комитета торфорепрарата нужно указать практическую помощь редакции. Ведь газета «Торфаник» может оказаться интересной по содержанию и оформлению.

Конвейер штамповки и полировки стекла завода им. Дзержинского — замечательный пример. Здесь каждый рабочий знает историю своей профессии. Малейший промах, значит, прямой обидой на работу. Поэтому каждый работник знает материал — это позволяет избежать браков и потерь.

Упомянутый завод не исключение, прежде всего от полировки стекла. Поэтому М. Ф. Вуколов, который должен следить за качеством стекла, должен знать историю своего материала. Полировка считается лучшей производственной этой цеху.

По словам М. Ф. Вуколова, фото В. Степанова.

Теоретическая конференция

Большая, светлая комната. На стенах диаграммы, схемы, графики. В центре зала большой стол. Справа от входа — кабинет секретаря. В центре зала — кабинет секретаря. В центре зала — кабинет секретаря.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
2 стр.
21 МАЯ 1966 ГОДА

Теоретическая конференция

С большим интересом обсуждали заседания комиссии по развитию науки, техники, культуры и искусства. Темы выступления: «Вклад коллектива предприятия в создание материально-технической базы коммунизма», «Воспитание молодежи коммунистическим путем».

В. КОГАНОВА.

